



立信义 弃陋习 扬正气

陈亮文化走进杭州师范大学 陈亮厅在沈钧儒法学院揭牌设立

融媒记者 高婷婷

本报讯 16日至17日,社会主义法治文化建设与 龙山经验 创新发展研讨会、陈亮厅揭牌仪式与 永康学派 传承发展座谈会在杭州师范大学沈钧儒法学院举行。此次陈亮文化进高校活动,是龙山镇党委政府、市陈亮研究会等联合主办的立信义 弃陋习 扬正气 之陈亮文化周系列活动之一。

市委常委、市政府党组成员、龙山镇党委书记郑云涛在社会主义法治文化建设与 龙山经验 创新发展研讨会上致辞。他说,北宋清官胡则,南宋状元、思想家、文学家陈亮

的思想融入了永康人民的精神血脉,深刻影响着永康经济社会文化发展。近年来,龙山经验 在专家学者的支持下,与永康地方文化相结合,得到了全面深化发展。他相信 龙山经验 的未来发展,必然是中国特色社会主义法治文化在永康全面实践的过程。

市人大常委会副主任、陈亮研究会负责人章锦水,胡公文化研究会会长胡联章,西北政法大学校长助理、博士生导师、中华法系与法治文明研究院院长汪世荣,浙江工业大学文化与法制研究中心主任、省人民政府法律顾问石东坡,全国人大代表黄美媚,市人民法院党组书记、院长楼常青,央视《法律讲堂》栏目主编、《法治中国说》执行总导演张振华,杭州师范大学法治中国化研究中心主任余钊飞等,就陈亮法治思想与 龙山经验 的历史底蕴先后作了发言。

17日上午,陈亮厅揭牌仪式与永康学派 传承发展座谈会在杭师大沈钧儒法学院举行。杭师大沈钧儒法学院执行院长蒋铁初和章锦水为陈亮厅揭牌。龙山镇党委副书记、镇长陈英男,陈亮厅捐赠人、金华市人大代表吕月眉,杭师大永康籍学生代表等出席揭牌仪式,并在永康学派 传承发展座谈会上发言。

17日上午,陈亮厅揭牌仪式与永康学派 传承发展座谈会在杭师大沈钧儒法学院举行。杭师大沈钧儒法学院执行院长蒋铁初和章锦水为陈亮厅揭牌。龙山镇党委副书记、镇长陈英男,陈亮厅捐赠人、金华市人大代表吕月眉,杭师大永康籍学生代表等出席揭牌仪式,并在永康学派 传承发展座谈会上发言。

对接优质资源 助推企业升级 我市组团前往深圳取经

融媒记者 徐灿灿 通讯员 陈利宇

本报讯 近日,市人力社保局相关负责人带领工程师协会主要成员及部分企业家代表一行开启深圳之行,进一步深化工程师大会成果,深入实施人才科技攻坚和转型升级攻坚行动。工作组先后走访了深圳工程师联合会、深圳电子商会、哈工大(深圳校区)、中科院深圳先进院等,学习当地先进办会经验,对接优质创新资源,助推我市企业转型升级。

工作组走进以 工程师摇篮 著称全国的哈工大和高端人才聚集新高地中科院深圳先进院取经。据悉,哈工大工科专业和我市五金制造产业匹配,校方有校企联合培养人才和开展科研攻关的需求,特别是在博士后招引方面,凡企业需求与博士研究的专业方向对接上即可签订合作协议。同时,校方对与我市工程师学院联合培养工程师项目有较大的合作意向,后续将来永进一步开展调研活动。下一步,我市工程师协会将落实梳理企业共性关键问题、卡脖子技术难题,与哈工大和深圳先进院进行具体对接。

工作组还走访学习了深圳大族机器人、一禾科技等企业。据悉,大族机器人是机器人行业的标杆企业,掌握了智能机器人12项核心技术。由于我市产业具有集群化的特点,机械化、自动化的需求大,该公司对与我市企业的合作非常感兴趣,并与我市工程师协会在工程师培训方面达成了合作意向。

600名外卖骑手 一人一车一码

市民可通过微信公众号上传举报信息督导遵法送餐

融媒记者 秦艳华 通讯员 吕晓霞

本报讯 近日,美团、饿了么永康分公司负责人分别与聘用骑用的外卖骑手签订即时配送(外卖)配送员交通安全守法承诺书,落实好企业交通安全主体责任,预防和减少交通事故。这也标志着我市督导外卖骑手遵守交通法规的送餐模式正式开启。

据悉,市公安局交警大队以 立信义 弃陋习 扬正气 专题教育为载体,以电动车 排雷 行动为抓手,积极联动美团、饿了么外卖企业创新 警企合作 延伸监管,通过微信平台无缝对接,以 一人一盔一车一码 规范整治、违法行为罚款减单惩处的方式,全面督导外卖骑手遵守交通法规。

连日来,市公安局交警大队集中约谈美团、饿了么分公司负责人,对已聘用的外卖人员驾驶资格及车

辆情况、车辆保险情况进行摸排统计,督促企业使用符合标准的配送车辆,限期更换手续不合规、未按要求挂牌的配送车,要求规范新增配送电动自行车,主动对接驾校落实骑手考取摩托车驾驶证。

同时,交警大队还指导外卖企业全面实施 一人一盔一车一码 制度,要求统一车身外观,全面提高识别度,落实好 四统一、六不准 制度:即统一工作人员服式、车辆编号管理、佩戴骑行安全头盔、购置人员和车辆保险,确保不准闯红灯、逆向行驶、违法载人、违规驶入机动车道、加装遮阳伞、越线停车,以及杜绝未按规定上牌、无牌、无证、套牌、假牌、无证行驶和不佩戴安全头盔等交通违法行为的发生。同时,在配送餐箱上加贴编码,建立骑手身份识别体系,即时 锁定 外卖骑手,确保交通安全责任落实到人。

目前,我市已对全市600余名

专职外卖骑手进行 唯一性 编码,方便对骑手交通违法查纠的同时,及时与外卖企业建立联系平台,共同教育监管,更好地保障骑手出行安全。同时,我市将外卖车辆作为整治的重点行业,落实交警与外卖企业双轨管理机制,并由企业落实骑手交通违法 叠加罚 机制。凡申请成为外卖专送骑手的配送员,要与公司签署配送期间遵守道路交通安全法律法规承诺书。

实施 一人一车一码 新制度旨在督促企业落实交通安全主体责任,鼓励公众监督配送员避免交通违法行为。市交警大队相关负责人表示,市民发现骑手闯红灯、逆向行驶或不按规定车道行驶等交通违法行为时,可根据配送餐箱编码,拍摄违法视频、照片,标注时间、地点,通过永康交警网 微信公众号上传举报信息,一经核实骑手将受到严肃处理。

市建设局开展扬尘治理行动

融媒记者 应柳依 通讯员 叶竞婷

本报讯 近日,市建设局质安站围绕 立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动,持续开展建筑施工现场不文明行为曝光和整治活动。

连日来,为进一步强化工地扬尘源头防治,保障空气质量和人居环境持续优化,打击施工过程中造

成扬尘污染的违规违法行为,市质安站对施工现场的扬尘治理现状进行了随机抽查,并对不良施工行为进行监督整改。

其中,该站重点对建筑施工现场未硬化道路防扬尘措施不到位的,采取定时洒水处理;对易引起扬尘问题的建筑材料随意堆放的行为,则加强扬尘治理宣传力度,从而

规范建筑材料有序摆放,除此之外,还要求未施工区域进行100%覆盖处理。

众所周知,扬尘污染影响空气质量,对身体健康有极大的危害。对此,市质安站表示将持续实施精细化管理,强化日常监督检查,打击建筑施工过程中的不文明行为,形成长效机制,弘扬社会正气。

平安护航校园

12日,龙山镇平安大会战之学校专场在桥下初中举行,并在全镇各校开展了模拟应急逃生演练活动以及防网络诈骗、防校园欺凌、防溺水等安全教育知识讲座。下一步,该镇将继续抓细抓实校园安全工作,全力护航广大学生安全、健康成长。

融媒记者 吕琳萍 摄



永康市创建文明卫生

永康市融媒体中心

宣

3月9日,方岩镇派溪村永康市开财五金制品厂未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

3月10日,江南街道滨河路浙江奥卓环保有限公司、市沪松门业有限公司未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

3月10日,经济开发区长城村房东俞某芳未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

流管曝光台